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H Eορτή της Αναλήψεως του Κυρίου στην 
Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Μέσα σε ατμόσφαιρα χαρμολύπης, πανηγύρισε ο Ιερός 
Καθεδρικός Ναός Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, με την ευκαιρία 
εορτασμού της Δεσποτικής Εορτής Αναλήψεως του Κυρίου.

Μόλις την Τετάρτη στον ίδιο Ιερό Καθεδρικό Ναό τελέστηκε η Εξόδιος Ακολουθία 
του μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 12 Ιουνίου το απόγευμα, έγινε η τελετή 
Αποδόσεως του Πάσχα και στη συνέχεια ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151


Συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Κασσανδρείας και Πολυγύρου 
κ. Νικόδημος, Αππολωνίας και Φίερι κ. Νικόλαος (Εκκλησία Αλβανίας), ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σαλώνων κ. Ιγνάτιος και ο οικείος Ποιμενάρχης κ. 
Γεώργιος.

Την κυριώνυμη ημέρα, Πέμπτη 13 Ιουνίου, τελέστηκαν ο Όρθρος και Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κασσανδρείας κ. 
Νικοδήμου, με τη συμμετοχή των παραπάνω Αρχιερέων και άλλων κληρικών.

Τον θείο λόγο κήρυξε, απλά και γλαφυρά, ο προεξάρχων Αρχιερέας, ενώ ο οικείος 
Ιεράρχης εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους Αρχιερείς και λοιπούς 
κληρικούς για την αποδοχή της πρόσκλησής του να συνεορτάσουν την Εορτή της 
Θείας Αναλήψεως, κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες, λόγω της προς Κύριον εκδημία 
του αοιδίμου Μητροπολίτου Αγαθονίκου.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος τίμησε δύο Ιερόπαιδες του 
Καθεδρικού Ναού, μαθητές β΄ Γυμνασίου, τους Λευτέρη Καραδήμο και Γιώργο 
Βλάγκα, οι οποίοι βρήκαν πρόσφατα πορτοφόλι με σημαντικό χρηματικό ποσό και 
κάρτες, το οποίο παρέδωσαν στης Αστυνομικές Αρχές, δίνοντας μαθήματα 
αξιοπρέπειας και εντιμότητας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι προσκεκλημένοι Αρχιερείς επισκέφθηκαν 
τον Κοιμητηριακό Ναό Αγίου Λαζάρου όπου τελέστηκε τρισάγιο επί του τάφου του 
μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Κίτρους κυρού Αγαθονίκου.


















